



Суббота, 15 марта 1997 года

N 22 (7783)

**16 марта -
День
работников
жилищно-
коммунального
хозяйства**



Наш собеседник - директор Яйского ПОЖКХ Юрий Осипук.

В преддверии профессионального праздника я желаю работникам коммунального хозяйства крепкого здоровья, семейного счастья. Выражаю благодарность за их нелегкий, почетный и необходимый труд. Спасибо за работу и... с праздником вас!

Юрий ОСИПУК

Новости

Администрация района поздравляет коллективы ПОЖКХ и бытового обслуживания с профессиональным праздником! Желаем вам счастья, здоровья, надежды и удачи.

Во вторник, 11 марта, на собрании работники коммунального хозяйства, не добившись от властей выполнения своих требований, договорились приостановить на неделю забастовку, начатую 21 февраля.

В 1996 году Яйское ПОЖКХ реализовало населению, предприятиям и организациям района 355 тысяч кубических метров воды и за это же время пропустило 168 тысяч кубических метров сточных отработанных вод.

Коммунальное хозяйство требует периодического обновления техники, пополнения машино-тракторного парка. Руководство предприятия уделяет этой проблеме много внимания. В прошлом году парк пополнился грузовым «Москвичом», К-700, «Уралом»-лесовозом и тремя «КамАЗами». В этом году необходимо приобрести мощный погрузчик для загрузки угля.

В прошлом году в прачечной ПОЖКХ обработано более 55 тонн белья, что-точно на 5 тонн больше, чем в 1995 году.

ПОЖКХ обеспечивает углем почти весь район. За год коммунальщики разгружают и развозят по территориям района до 40 тысяч тонн угля.

Баня - одно из самых посещаемых заведений поселка. В прошлом году жители поселка помылись здесь 23 тысячи 600 раз. Таким образом, баня принесла 20 миллионов 800 тысяч рублей дохода.

В 1996 году ремонтной группой коммунального хозяйства выполнила объем работ на 5328,6 млн. рублей, а капитального ремонта жилья произведено на 840 миллионов.

Нынче без ПОЖКХ - ни туда и ни сюда

- Юрий Адольфович, каким для вашего предприятия был 1996 год?

- Прошедший год для предприятия был сложным. Нам предстояло выполнить большой объем работ по программе подготовки к зиме, и он был выполнен. Силами нашего производственного объединения и подрядных организаций области за 4 месяца была построена и введена в строй поселковая котельная на базе гаража строй-участка. Собственными силами произведена реконструкция котельных по ул. Ленинградской и на новой больнице. Люди работали на этих объектах по 12-14 часов без выходных, понимая необходимость этих котельных. Я считаю, что наши работники проявили патриотизм.

Кроме того, мы не забыли и о других котельных (в том числе сельских). Все они к началу отопительного сезона были подготовлены, но из-за поставок некачественного угля произвести достаточного количества тепла они не могли.

Заключен договор с Торговым домом о поставках в район качественного угля. Работа котельных стандартизировалась.

В четвертом квартале намечалось пустить очистные сооружения, однако в полном объеме работы не были выполнены из-за отсутствия финансирования.

Ремонтной группой был выполнен большой объем работ по капитальному ремонту жилья в связи с передачей жилья из ведомств в муниципальную собственность. Вместе с жильем нам были переданы техника и оборудование. Так,

служба ЖЭК в ближайшее время перейдет в отремонтированное здание РСУ «Яйлес», которое передано нам. Также АО «Яйлес» передало нам столярный цех со всем станочным оборудованием, а чайная фабрика передала сварочный аппарат, автомобиль «Москвич» и трактор К-700.

- На сколько увеличился ваш коллектив в связи с передачей этих объектов?

- Сегодня у нас постоянно работает 536 человек.

За год численность работающих увеличилась более чем на 100 человек. Нас уже обвиняют в раздувании штатов. Но это не наша прихоть, на это был Указ Президента «О передаче жилья и объектов социальной сферы в муниципальную собственность» и распоряжение главы администрации района. Эти объекты мы были обязаны принять. И обвинения в наш адрес необоснованны.

- Юрий Адольфович, как вы оцениваете деятельность коллектива в нынешних сложных условиях?

- Восемь лет назад этим

коллективом было управлять намного проще, потому что сейчас перечень наших услуг значительно расширился, увеличился коллектив. Сфера нашей деятельности разносторонни. Наше предприятие начинает обслуживать человека с пеленок и заканчивает проводами в последний путь. Я считаю, что коллектив трудоспособный. Каждый его член понимает задачи, которые стоят перед коммунальной службой. Ведь при приеме на работу мы объясняем, что у нас сложное предприятие,

что работы выполняются и в выходные, и ночью. И когда случается авария, люди без разговоров выполняют ту работу, которая необходима.

- Как обстоят дела с финансированием коммунального хозяйства?

- Сложность прошедшего года заключается в недовлетворительном финансировании. Мы практически девять месяцев не получаем зарплату. Естественно, что весь коллектив находится в напряжении. Не случайно был создан забастовочный комитет, а с 21 февраля началась забастовка. Наши требования правомерны. Что бы чем-то помочь людям, идем на взаимозачеты, проводим бартерные операции. Благо, что руководители относятся к нашим проблемам с пониманием. Например, аптека в счет взаимозачетов отпускает необходимые нашим работникам медикаменты, а хлебокомбинат - хлебобулочные изделия. Районной администрации надо также помнить, что от коммунальной службы зависит работа всех сфер, ей необходимо более внимательно относиться к нуждам и чаяниям наших работников.

Записал
Игорь АЛЕХИН.



**Вот опять
вызываешь
«05»!**

Без службы «05» сегодня трудно представить нормальную жизнь в поселке. Лопнет батарея отопления, засорится канализация, потечет кран, и мы спешим скорее набрать номер телефона «05». Существует аварийно-диспетчерская служба два года. Четыре бригады, в составе которых диспетчер, сварщик, электрик, слесарь и водитель, посменно и круглосуточно несут свою нелегкую службу. Только за прошлый год они выполнили три с половиной тысячи заказов. Иной раз в день диспетчеру приходится принимать до 45 вызовов. Работать здесь трудно и очень ответственно. Но работники службы «05» стараются, чтобы в их адрес было как можно меньше нареканий.

На снимке: диспетчер службы «05» Надежда Долгова.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.

Работа для выносливых



Ремонтная группа один из самых крупных трудовых коллективов в коммунальном хозяйстве. Работает здесь более шестидесяти человек. А руководит ими Татьяна Овчинникова. Мужчины, а их большинство в ремгруппе, с большим уважением относятся к своему начальнику. Отзываются о ней как о справедливой, строгой и грамотной женщине. Может Татьяна Викторовна дать дальний совет, подсказ-

зать, а если иной рабочий и провинится, то и строго наказать.

А работают в ремгруппе специалисты на все руки. Занимаются капитальным ремонтом жилых помещений, строительством, копают и ремонтируют питьевые колодцы, обмурывают котлы в котельных, благоустраивают улицы поселка. Сами рабочие обеспечивают себя лесом, распиливают его на пилораме. В столярной мастерской изготавливают окон-

ные и дверные блоки, половую рейку и т. д. Готовят и шлакоблоки для строительства.

Коллектив ремгруппы работает способный, здесь не уважают лодырей и бездельников, поэтому объемы работ и качество редко вызывают нарекания у заказчиков.

На снимке: рабочие из ремгруппы ПОЖКХ.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.



В трудных условиях работают женщины в прачечной. Здесь постоянная сырость, жара, едкий запах химиков, к тому же, помещение прачечной ветхое. И хотя начальник банны-прачечного хозяйства ПОЖКХ Сергей Кундышев старается, насколько возможно, улучшить условия труда для прачек, не все удается сделать сразу. Летом здесь бывает настолько жарко, что термометр

показывает температуру в пятьдесят градусов. И все же женщины работают и выполняют очень много заказов. Стирают они белье из Яйской и Ижморской больниц, детских садиков, детского дома, гостиницы. Без работы они, практически, не бывают. А коллектив в прачечной не большой, всего три человека: Галина Мочалова, Галина Полуденцева и Наталья Лукьянчикова. Все они старательные работницы; к

делу относятся серьезно и поэтому заслуживают самых добрых слов.

На снимке: прачки Галина Мочалова, Галина Полуденцева, Наталья Лукьянчикова и заведующий банны-прачечным хозяйством Сергей Кундышев.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.

В Яи погостили

В прошлом году гостиница Яйского ПОЖКХ предоставила гостям Яи 1417 койко-суток. Проживающие в гостинице принесли 57 миллионов рублей доходов.

Заросли бы мусором

В 1996 году коммунальщики вывезли на свалочное поле более 46 тысяч кубических метров отходов, что на 5 тысяч кубометров больше, чем в 1995 году.

УЖЕК решит проблемы

С июня прошлого года у нас в ПОЖКХ открылся новый участок - жилищно-эксплуатационный. Сорок человек здесь работают: две бригады сантехников, сварщики, плотники, столяры и печник. Занимается наш участок текущим ремонтом, исключая экстренные, аварийные («05»). Капитальным ремонтом жилья пока не занимались. Сегодня ПОЖКХ обслуживает 14 тысяч квадратных метров жилья, принадлежащего непосредственно нашему предприятию. Кроме этого, в июне было принято 46 тысяч квадратных метров жилья АО «Яялес», а в октябре весь жилой фонд швейной фабрики «Восход». На очереди - жильё стройучастка, ЗЛМ, учреждения 1612/37.

В принципе, мы обслуживаем все квартиры поселка. Вот, например, не работала в прошлом году котельная АО «Яялес» - во многих квартирах вышла из строя отопительная система, только 400 радиаторов нам пришлось заменить.

Намерены нынче мы заняться капитальным ремонтом пятиэтажек. Главное - осушить подвалы. И хоть денег выделено недостаточно, неотложный ремонт проводить будем и, в первую очередь, нашего жилья и АО «Яялес».

За эту зиму мы выполнили основной объем работ по отоплению. Остались лишь те работы, которые можно вести только при полном отключении всей отопительной системы.

Много проблем у нас с уборкой мусора. Два мусоровоза не обеспечивают его бесперебойную вывозку. Затрудняет эту работу и отсутствие денег на ГСМ. Есть у нас специальные рабочие по уборке мусора, используем трактор. Но беда еще и в том, что жильцы не реагируют на наши просьбы - не вываливать в контейнеры жидкие отходы. Мусор приходится выдалбливать ломами из контейнеров, отчего контейнеры приходят в негодность. Особенно сложно убирать мусор из выгребных ям неблагоустроенных квартир АО «Яялес», что на улицах Авиационная, Новый городок, Фестивальная. Ведь приходится делать все вручную, техники для этих целей нет.

Была у нас в участке проблема с транспортом. Выделили автомобиль. Но из-за отсутствия средств на запчасти он стоит. Надеемся, что запчасти все-таки купим.

Несмотря на то, что люди к нам пришли из разных предприятий, коллектив наш начинает складываться. Люди чувствуют ответственность за свою работу. Конечно, без нареканий пока не обходится. Но мы стараемся, чтобы их меньше было. У нас немало преданных, добросовестных людей. Семнадцать лет, например, проработала здесь Нина Лаптева. Это очень энергичная, деловая женщина. И делом, и советом поможет всегда нам. А вот в трудовой книжке Лены Беловой в июне прошлого года появилась первая запись о приеме к нам на работу. Лена очень внимательна к посетителям. Люд-

Ирина ГОЛУБЯТНИКОВА, начальник жилищно-эксплуатационного участка.

С лёгким паром!

Наконец-то после забастовки коммунальной службы в своем обычном режиме заработало самое нужное для населения заведение - баня. Трудятся здесь пять человек. Свою работу выполняют хорошо. Но особенно тепло заведующий банны-прачечным хозяйством С. Кундышев. Оксана работает техникой в мужском отделении, порядок здесь наилучший. Хорошее санитарное состоя-

ние и в женском отделении. Во всяком случае, по словам Сергея Сергеевича, претензий со стороны СЭС и районной администрации к санитарным нормам бани нет.

Были ранее нарекания от посетителей бани на некоторые неудобства, и летом прошлого года здесь провели ремонт. Отремонтированы шкафы для одежды посетителей, помещение побелено и покрашено, пар имеется в обеих парных. В этом году благоустройство бани решено продолжить: утеплить жен-

скую раздевалку, сделать шкафы, покрасить, сменить в бане подоконники, рамы. Построить угольный склад. В планах по-прежнему постройка сауны, но это пока в будущем.

Заведующий банны-прачечным хозяйством С. Кундышев поздравляет коллектив бани с праздником, желает самого наилучшего в работе и... так держать! А посетителям - легкого пара.

Валентина ГИМАЕВА.



Пятнадцатый год работает в ПОЖКХ водителем Алексей Боженков (на снимке). Раньше он работал на асмашине, а сейчас водит новый «КамАЗ». Всю зиму он развозил уголь с разгрузочной площадки по котельным районам. В том, что котельные работали без срывов из-за нехватки угля, велика его заслуга. Алексей по характеру добрый, ответственный человек, доверенную работу выполняет, не считаясь с личным временем.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

Всегда на посту

Всем известно, что вода - источник жизни, а вот жизнь жителям поселка обеспечивает водозабор. Здесь работают 37 человек: среди них - машинисты, слесари, операторы, электрики, сварщики. За качеством же воды следят люди, работающие в лаборатории. Я беседую с её заведующей Еленой Яковченко. Елена Геннадьевна рассказывает о том, что работа здесь ответственная, важная и сложная. Смена по 12 часов, выходные по скользящему графику, то есть, воскресенье; праздник можно встретить и на работе. Коллектив здесь в основном женский. Лаборанты, каждый час берут воду на анализ содержания в воде хлора (от этого зависит наше здоровье), пробоотборщик-контролер Мария Насырова берет пробы воды на остаточный хлор в детских дошкольных учреждениях, СЭС, ЗЛМ. Ежемесячно проверяют воду на мутность, жесткость, щелочность.

Особенно с чистой водой бывает сложно весной и осенью. Наша технология очистки воды сложилась давно: вода проходит большой осветитель, потом два меньших размешивания и шесть фильтров. Это, по словам девчат, не дает полную очистку воды. Кроме того, мутность ее добавляет и водопроводная система, которую давно не чистили и местами она просто прогнила.

Водозабор как служба существует седьмой год. Здесь хорошая связь с СЭС, потому что делают одно дело. От работы обеих

служб зависит здоровье населения. Сейчас коллектив водозабора готовится к весне. Чтобы не появились «сюрпризы», дежурить у колодца водозаборного устройства придется днем и ночью.

Проблем хватает, главная, конечно, - отсутствие зарплаты. Работники получают только хлеб да молочные продукты, которые отпускают по дорогой цене. Анжерский горнозавод. Трудно работать коллектиvu и со старым оборудованием, система здесь, как выразились девчата, старая и древняя. Заканчивается первый квартал, а девчата из-за отсутствия денег не могут пройти медосмотр, который обязаны проходить два раза в год, и посетить четыре раза дерматолога. Если о проведении медосмотра еще можно было бы как-то договориться в долг, то приобрести новые медицинские книжки без денег совершенно невозможно. Для сорока человек нужно полтора миллиона рублей. Однако если вовремя не пройти медосмотр, будет штраф.

И все же, несмотря на

необходимости. Для этого в ПОЖКХ создан торговый отдел, который возглавил Михаил Паршин. Отдел занимается отовариванием продуктами питания работников предприятия под зарплату. По словам Ю. Осинюка, рабочим ежедневно выдают хлебобулочные изделия, неоднократно выдавались масло, сахар, тушеника, сгущенное молоко, крупы и макаронные

изделия. Заключен договор с Анжерским молзаводом на поставки на предприятие молочной продукции, а на днях подписан договор с Анжерским мясокомбинатом с тем, чтобы раз в неделю выдавать рабочим под зарплату колбасные изделия.

Отоваривание коммунальщиков проводится в собственном магазине, который открыт в здании

кафе, принадлежащем ранее райпо и отданном коммунальному хозяйству за долги. Здесь же в нынешнем году планируется (после ремонта) открыть столовую для работников коммунального хозяйства и установить мини-пекарню для выпечки хлеба.

И торговать учатся

Дружный коллектив подбрался на новой котельной ПОЖКХ. С пуском ее в эксплуатацию не все ладилось у рабочих. То поступал некачественный уголь, то выходило из строя оборудование. В процессе работы приходилось ремонтировать, доделывать узлы, механизмы. Однако уже сейчас, когда наступает весна, можно сказать, что котельная свое назначение выполнила. И в этом, конечно же, большая заслуга рабочих, которые в ней работали.

На снимке: рабочие котельной Алексей Лаптев, Дмитрий Чудакин, Сергей Мартынов, Алексей Ковалев.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.



Жилье



Продают однокомнатную благоустроенную квартиру в центре поселка (3-й этаж трехэтажного дома). Обращаться с 8 до 17 часов по телефону: 2-21-82.

Меняю частный дом (7x9 м., есть баня, огород) на 2-3-комнатную квартиру по договоренности. Телефон: 2-18-49, либо по ул. Октябрьской, 1.

Продают 2-комнатную приватизированную квартиру на втором этаже 2-этажного кирпичного дома по ул. Пожарной. Обращаться по телефонам: 2-20-05 в Яи или 286-182 (383) в г. Новосибирске.

Транспорт

Продают новые автомобили: ВАЗ-2107 (цвет - вишневый, выпуск - февраль 1997 года) и ВАЗ-21065 (цвет - синий). Цена - договорная. Обращаться по телефону: 2-19-22.

Животные

Продают корову (отел - в апреле). Свяряться по ул. Апрельской, 43. Телефон: 2-15-21.

Скорбят

Выражаем глубокое соболезнование Васильевой Валентине Александровне - бухгалтеру районного экофонда, по поводу смерти ее отца АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА.

Разделяем боль утраты с родными и близкими.

Друзья, товарищи, коллеги по работе.

Редактор Т.И.Ананьева

Газета выходит по средам и субботам.

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

Тираж - 3400 экземпляров. Объем - 1 пл. Печать офсетная. Индекс - 51954. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 14 марта в 11 час. 00 мин. Адрес редакции: 652100, р.п. Яи, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А - Судженском полиграфо-бюлдингии.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

2-11-44 - редактор (Ананьева Т.И.), 2-18-83, 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, компьютерная графика, верстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Алтапкина В.А.).

Программа телевидения

17 - 23 марта

Понедельник

17 марта

- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.45 Марафон-15.
- 16.05 Звездный час.
- 16.40 "Нико и его друзья."
- 17.10 "...До 16 и старше."
- 17.35 Вокруг света.

- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба."
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.05 "Мы."
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время.
- 21.45 "Полтергейст."

- 22.45 "Серебряный шар." Канал "РОССИЯ"
- 7.00 Утренний экспресс.
- 8.05 "Клубничка."
- 8.35 Дорогая редакция.
- 9.00 Товары - почтой.
- 9.10 Караоке по-русски.
- 9.40 "Санта-Барбара."
- 10.35 Деловая Россия.
- 11.20 Товары - почтой.

- 11.40 Сила здоровья.
- 11.45 Россияне.
- 12.00 Вести.
- 12.15 Старая квартира. Год 1951.
- 13.30 "Петербургский портрет."
- 13.45 Ноу хай.
- 14.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

- 15.00 Вести.
- 15.20 "Евдокия." Фильм.
- 17.10 Там-там новости.
- 17.20 Лукоморье.
- 17.40 Посмотри на себя.
- 17.50 Мультфильм.
- 18.05 "Клубничка."
- 18.35 Пульс.
- 19.05 Россияне.
- 19.30 Внимание: паводок!

- 19.35 Сегодня.
- 20.00 Вести.
- 20.30 "Пульс".
- 20.55 Вестник Сбербанка.
- 21.05 От 3 до 6.
- 21.15 "Наши дети." Драма.
- 22.50 Блок-нот.
- 23.45 На коне. Лотерея.
- 00.00 Вести.

Вторник

18 марта

- 6.00 "Доброе утро."
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.45 Смехопанорама.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.20 КВН-97.
- 14.15 В поисках утраченного.

- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.45 Кварьете "Веселая квампания."
- 15.55 Мультитроллия.
- 16.15 Волшебный мир, или Синема.
- 16.40 "Нико и его друзья".
- 17.10 "...До 16 и старше."
- 17.35 Вокруг света.
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени

- Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию
- 20.05 Тема.
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 "Время."
- 21.45 "Их знали только лицо". Худ. фильм.
- 23.35 Пресс-экспресс.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.

- 8.00 "Вести."
- 8.30 "Клубничка".
- 8.55 Дорогая редакция.
- 9.20 В мире животных.
- 9.50 Мультфильм.
- 10.05 "Аншлаг" представляет.
- 10.30 "Санта-Барбара".
- 11.15 Деловая Россия.
- 12.00 "Вести".
- 12.15 Мультфильм..
- 14.15 Россияне.

- 14.30 Док.фильм.
- 15.00 "Вести."
- 15.15 "Снайпер". Худ. фильм.
- 16.50 Ваше право.
- 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 17.55 Там-там новости.
- 18.05 Лукоморье.
- 18.25 Посмотри на себя.
- 18.35 "Клубничка".
- 19.05 От 3 до 6.

- 19.15 Вектор.
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 "Вести."
- 20.30 "Пульс".
- 21.05 "Фрэнк Стаббс".
- 22.00 Дорога к Храму.
- 22.15 Овертайм.
- 22.30 Добрый вечер.
- 22.40 Горячая десятка.
- 23.35 Товары - почтой.
- 23.45 Телемагазин.
- 00.00 "Вести."

Среда

19 марта

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.05 Тема.
- 10.50 В мире животных.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Кортик". 1 серия.
- 13.30 "Колесо истории".
- 14.15 В поисках утраченного.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.45 Кактус и К.

- 15.55 До-ми-соль.
- 16.15 Зов джунглей.
- 16.40 "Нико и его друзья"
- 17.10 "...До 16 и старше"
- 17.35 Вокруг света.
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.05 Парижские тайны Э. Рязанова.
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 "Время".
- 21.45 "Жажда золота". Комедия.
- 23.25 Новости.

- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 "Вести".
- 8.35 "Клубничка".

- 9.05 Дорогая редакция.
- 9.30 Товары - почтой.
- 9.40 Городок.
- 10.15 "Санта-Барбара".

- 11.10 Деловая Россия.
- 11.50 Товары - почтой.
- 12.00 "Вести".
- 12.15 Россияне.
- 12.30 Момент истины.
- 13.00 Эксповестник.
- 13.05 Автограф.
- 13.10 "К-2" представляет.
- 14.05 Греко-римская борьба.
- 14.30 Частная коллекция.
- 15.00 "Вести".
- 15.20 "В поисках капитана Гранта". 1 серия.
- 16.35 Образ жизни.
- 17.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 17.40 Там-там новости.
- 17.50 Лукоморье.

- 18.10 Посмотри на себя.
- 18.20 "Клубничка".
- 18.50 Новое пятое колесо.
- 19.15 Школьная среда.
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 "Вести".
- 20.30 "Пульс".
- 21.05 "Фрэнк Стаббс". Сериал.
- 22.00 "Золото Кузбасса".
- 22.30 Итоги зимней Спартакиады народов Сибири.
- 22.45 Россияне.
- 23.00 Добрый вечер.
- 23.40 Товары - почтой.
- 23.50 Телемагазин.
- 00.00 Вести.
- 00.35-01.15 Адамово яблоко.

Магазин "Квант"

Стиральные машины "Индезит" и "Аристон" (Европа), холодильники "Дэу", "Голдстар" (Южная Корея), "Бирюса", "пылесосы с влажной уборкой, ковры (Бельгия), телевизоры с усилителем (Польша), аудио- и видеокамеры с усилителем (Япония). Работаем без выходных. Адрес: г.А-Судженск, ул. Софи Перовской, 39 (200 метров от кинотеатра "Радуга")

Телефон: 2-21-46
(с 9 до 18 часов).

Четверг

20 марта

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.10 "Девушка по имени Судьба".
- 9.55 Поле чудес.
- 10.55 "Клуб путешественников".
- 11.40 Смак.
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Кортик". 2 серия.

- 13.30 Футбол.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.45 "Лейся, песенка".
- 16.15 Остров Чунга-Чанга.
- 16.40 "Нико и его друзья".
- 17.05 Рок-урок.
- 17.35 Вокруг света.
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Джентльмен-шоу.

- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 20.05 Моя семья.
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 "Время".
- 21.45 Фигурное катание. Пары. Произвольная программа.
- 22.25 Футбол.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 "Вести".
- 8.35 "Клубничка".
- 9.05 Дорогая редакция.

- 9.30 Товары - почтой.
- 9.40 Сам себе режиссер.
- 10.10 "Санта-Барбара".
- 11.05 Деловая Россия.
- 11.50 Товары - почтой.
- 12.00 "Вести".
- 12.15 Россияне.
- 12.25 Двойной портрет
- 12.55 Ваш партнер.
- 13.05 Мужчина и женщина.
- 13.45 Романсиада-97.
- 14.00 Бесконечное путешествие.

- 14.30 На пороге века.
- 15.00 "Вести".
- 15.20 "В поисках капитана Гранта". 2 серия.
- 16.35 Люди. Деньги. Жизнь.
- 17.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 17.40 Там-там новости.
- 17.50 Лукоморье.
- 18.10 Посмотри на себя.
- 18.20 "Клубничка".
- 18.50 Момент истины.
- 19.15 "Облик". Форма и цвет.

- 19.35 Сегодня.
- 20.00 "Вести".
- 20.30 "Пульс".
- 21.05 Урожайные грядки.
- 21.15 "Фрэнк Стаббс". Сериал.
- 22.10 "Ваш выход".
- 22.40 Россияне.
- 23.00 Добрый вечер.
- 23.40 Товары - почтой.
- 23.50 Телемагазин.
- 00.00 "Вести".

Пятница

21 марта

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.10 Моя семья.
- 10.50 Пока все дома.
- 11.25 "Играй, гармонь!"
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Кортик". 3-я серия.
- 13.45 Джентльмен-шоу.

- 14.15 В поисках утраченного.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.45 "Старая, старая сказка". Худ. фильм.
- 17.25 "Магия: мир сверхъестественного".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.15 Человек и закон.
- 19.45 Поле чудес.

- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 "Вести".
- 8.30 Медицинский вестник.
- 8.40 "Клубничка".
- 9.10 Дорогая редакция.
- 9.35 Л-клуб.
- 10.10 "Санта-Барбара".
- 11.00 Деловая Россия.
- 11.45 Торговый дом.
- 12.00 "Вести".
- 12.15 Товары - почтой.
- 12.25 Россияне.
- 12.40 Момент истины.
- 13.10 Палиха, 14.
- 13.20 Тихий дом.
- 14.00 "Маска, кто ты?"
- 14.30 Арена для сенсаций.

- 9.10 Дорогая редакция.
- 9.35 Л-клуб.
- 10.10 "Санта-Барбара".
- 11.00 Деловая Россия.
- 11.45 Торговый дом.
- 12.00 "Вести".
- 12.15 Товары - почтой.
- 12.25 Россияне.
- 12.40 Момент истины.
- 13.10 Палиха, 14.
- 13.20 Тихий дом.
- 14.00 "Маска, кто ты?"
- 14.30 Арена для сенсаций.
- 15.00 "Вести".
- 15.20 Репортаж ни о чем.
- 15.35 "В поисках капитана Гранта". 3-я серия.
- 16.50 Соотечественники.
- 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и др.
- 17.55 Там-там новости.
- 18.05 Лукоморье.
- 18.25 Посмотри на себя.
- 18.35 "Клубничка".
- 19.05 Под знаком Зодиака.
- 19.35 Сегодня.

- 15.00 "Вести".
- 15.20 Репортаж ни о чем.
- 15.35 "В поисках капитана Гранта". 3-я серия.
- 16.50 Соотечественники.
- 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и др.
- 17.55 Там-там новости.
- 18.05 Лукоморье.
- 18.25 Посмотри на себя.
- 18.35 "Клубничка".
- 19.05 Под знаком Зодиака.
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 "Вести".
- 20.30 "Пульс".
- 21.00 Автокласс.
- 21.15 "Фрэнк Стаббс". Сериал.
- 22.30 Добрый вечер.
- 23.00 Фигурное катание: спортивные танцы.
- 00.00 "Вести".
- 00.30 Фигурное катание.
- 01.20-02.00 Ночной экспресс.

- 19.00 Губернские новости.
- 20.00 Совершенно секретно.
- 20.40 Репортаж.
- 20.55 Футбол. ЦСКА (М) - "Алания" (Владикавказ).
- 23.00 Аншлаг и Ко.
- 00.00 "Вести".
- 00.35 "Три беглеца". Худ. фильм.
- 02.25 Программа "А".
- 03.20-04.55 "50x50". Худ. фильм.
- 16.50 Рек-тайм.
- 17.05 Волшебный мир Диснея.
- 18.00 "Вести".
- 18.20 Весь мир.
- 19.00 Караоке по-русски.
- 19.30 У Ксюши.
- 20.00 Телескоп.
- 20.40 "У всех на устах".
- 21.00 Зеркало.
- 21.56 Русское лото.
- 22.40 "Кубанские казаки". Художественный фильм.
- 00.40 "К-2" представляет".

Суббота

22 марта

- 7.45 "Вооружен и очень опасен". Худ. фильм.
- 9.25 Мультсериал.
- 9.45 Домашняя библиотека.
- 10.00 Новости.
- 10.10 Слово пастыря.
- 10.30 Не зевай.
- 11.00 Утренняя почта.

- 11.35 Смак.
- 11.55 "Бомба". Война секретных служб.
- 12.25 "Зеленая карета". Фильм.
- 14.25 Очевидное-невероятное.
- 15.00 Новости.
- 1